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Teil A: Grammatik

In welchem Tempus steht der Satz ,,Wir werden morgen in die Berge fahren*?

1) Futur 1 2) Perfekt 3) Prasens 4) Prateritum
-------- — nervos zu sein, sitzt David ganz ruhig auf der Couch und sieht fern.

1) Um 2) Damit 3) Aulficr 4) Anstatt

Wie lautet der Akkusativ Singular von ,,Punkt*“?

1) den Punkt 2) die Punkte

3) den Punkten 4) dem Punkt

Ieh ———-—— heute den Kiichenboden ——-—-- . Das war eine miihsame Arbeit!

1) bin / geputzt 2) habe / geputzt

3) bin / geputzen 4) habe / gepuizen

Die Giste sind sorgfiltig ausgewiihlt und eingeladen. Man ---———-- keine Freunde
mitbringen.

1) will 2) darf 3) muss 4) konne

Der Satz ,,Wiire es warm, wiirden wir schwimmen gehen® ist ein irrealer --—------ .

1) Wunschsatz
3) Vergleichssatz

2) Aussagcsatz
4) Konditionalsatz

In welchem Kasus steht der Artikel im Ausdruck ,,aufgrund der Proteste®?

1) Nominativ 2) Akkusativ 3) Genitiv 4) Dativ
Kennen Sie die Kinder, ---------- ich Kuchen gegeben habe?

1) dic 2) deren 3) denen 4) dessen

Fiir ----—----- Moment dachte ich, ich wire besser im Biiro geblieben.

1) ein kurzer 2) eine kurze 3) einen kurzen 4) einem kurzen
Im Ausdruck ,,der kleinere Bruder* steht das Adjektiv im -----—----,

1) Elativ 2) Positiv 3) Superlativ 4) Komparativ
Tcil B: Vokabeln

Weil es draullen unertriglich hei3 wurde, fing ich an, zn --—----- .

1) schwitzen 2) zittern 3) hustcn 4) fricrcn

Viele Medikamente sind laut Gesetz nur auf -----—--—- 7u erhalten?

1) Kredit 2) Rezept 3) Druck 4) Anruf

Es gab viele -----—----- im 20. Jahrhundert. Dabei kamen viele Menschen ums Leben.
1) Kriege 2) Wahlen 3) Gespriche 4) Umziige
Dietrich nahm kein Blatt vor den ---------- und kritisierte die Politik.

1) Ful3 2) Arm 3) Kopf 4) Mund
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Tute 2) Liter 3) Beutel 4) Flaschce
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Teil C: Liickentext

Erganzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlméglichkeiten!

Eine Frau kommt (91) ---------- in ein Geschift. ,,Ich hatte vor flinf Minuten meinen
kleinen Sohn zu lhnen geschickt. Er (92) ---------- ein Kilo Rosinen kaufen. Ich habe
jetzt die Rosinen (93) ---------- und es waren nur 700 Gramm. Koénnen Sie mir das
crkldren? (94) ---------- dic Fragc rcagicrtc der Verkdufer frcundlich: , Natiirlich, mcinc
Dame, wiegen Sie einmal (95) ---------- Sohn!*

1) vielleicht 2) endlich 3) zufillig 4) aufgeregt

1) will 2) konnte 3) sollte 4) durlte

1) gehoben 2) gewogen 3) gemessen 4) gerechnet

1) Aul 2) Um 3) Uber 4) Gegen

1) Ihr 2) Ihrem 3) lhren 4) Deinen

Teil D: Leseverstehen

Der englische Philosoph Newton vergall bei der Arbeit alles andere, auch das Essen und
Trinken. Eincs Morgens kam cr wicdcer nicht zum Friihstiick. Da brachtc ihm scine Frau
einen Topf mit Wasser und ein Ei in das Arbeitszimmer. Die Frau nahm die Uhr
Newtons, legte sie neben das Ei und sagte: ,,Hier liegt das Ei und hier die Uhr. Koche
das Ei drei Minuten!” Dann ging sie. Nach einiger Zeit kam sie wieder in das Zimmer.
Newton sall am Tisch. Neben dem Tisch aul dem Ofen stand der Topl. In der linken
Hand hielt er ein Buch, in der rechten das Ei. — Im Topf... kochte seine Uhr.

Wobei hatte Newton die hochste Konzentration? Beim ---------- .

1) Spielen 2) Fahren 3) Kochen 4) Arbeilen

Aus dem Text geht hervor, dass Newton unter Umstinden ein sehr -----—-- Mensch
gewesen war.

1) sensibler 2) dngstlicher 3) moralischer 4) vergesslicher

Was tat Newton, als seine Frau zum zweiten Mal in sein Arbeitszimmer hereinkam?
Er -,

1) las in cincm Buch 2) futterte seincn Hund

3) reinigte seinen Arbeitstisch 4) war dabei, das Ei zu kochen
Dem Text kann man entnehmen, dass Newton ein ---------- War.

1) Frauenheld 2) Schlafmiitze

3) Frihaufstcher 4) launischer Mcnsch

Newtons Frau war --—------—- , dass ihr Gatte beim Friihstiicken nicht dabei war.

1) ratlos 2) gewohnt 3) sehr froh 4) auBler sich
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Partie A: Grammaire
Complétez Ies phrascs suivantes en cochant la réponse correcte:

Mlya--—--—---- voiture devant la boutique qui ressemble a la micnne.

1)la 2) dcs 3) unc 4)dc la

Je n'aime pas les films tristes. =====----- je finis toujours par pleurer.

1) Moi si 2) Moi non 3) Moi aussi 4) Moi non plus
Elle s'imagine que tout le monde est bon: elle est trop ---—------ .

1) naif 2) naifs 3) naive 4) naives

Mon fils n'est pas encore ---------- grand pour aller a 1'école tout seul.

1) assez 2) trop 3) tant 4) tres

Pcndant qu'ils ------m-- la rue les voitures attendaicnt au feu rouge.

1) ont traversé 2) traverseront 3) traverscraient 4) avaicnt traverse
En raison des travaux , --——------ tunnel a été fermé a la circulation.

1) ce 2) cet 3) ces 4) cette

Elle a acheté un chemisier -----——-—--- je n'aime pas la couleur.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Si mon mari n'avait pas été malade, nous -——--—-—— avec des amis.

1) sortirions 2) sortons 3) sortirons 4) serions sortis
La maison que nous avons ---——------ possede trois chambres.

1) achetées 2) achetce 3) achetés 4) acheté

Le chef demande a ses employés qu'ils -------—--- plus ponctuels.

1) sont 2) soient 3) étaient 4) seront

Partie B: Vocabulaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Marie est au régime et ne mange pas tous les légumes car elle a des ---——---—--- fragiles.

1) os 2) nerfs 3) intestins 4) poumons

En Francc, il chante cocorico. Il s'agit d¢ ----—--—-—-- .

1) oic 2) coq 3) poulc 4) canard

Le petit Pierre est un enfant ----——-—-—- : ses parents ont été appelés plusieurs fois a 1'école
pour raison de discipline.

1) vif 2) dur 3) timidc 4) réserve

11 a tellement peur de I'avion qu'il est malade jusqu'a son -=-------- .

1) réglage 2) décollage 3) décollement 4) débouchement
Beaucoup de personnes préférent habiter en --——---——- ou elles ont plus d'air et de soleil.

1) banlieue 2) faubourg 3) HLM 4) Zup
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Partie C: Texte a Compléter

Ellc causc commc a Marscille, pardi. Elle dit qu'cllc a bicn un pcu faim. Dcs Marscillais,
(CAPJE— ai rencontré pendant la guerre. C'était pas toujours facile de les
(92) -----——--- . Au début, 1l m'aurait fallu un interpréte. D'autant plus qu'ils causaient a
cent a I'heure. Et comme ¢a elle a faim? Et moi qui (93) n' ---------- rien apporté. Vieux,
est- ce qu'on peut acheter quelque chose dans une patisserie? Une allumette? Un pain
d'épice? Tu sais bien que les patisseries sont (94) ---------- a présent. Les gateaux sont
mterdits ma pauvre vicille. Bon alors, remontons vite au Cayrol, pour qu'on (95) ----------
donner & manger a cette pauvrette.

Dy 2)j'cn 3)jc les 4) je leur

1) saisir 2) parler 3) apprécier 4) comprendre
1)a 2) ai 3)eslt 4) ont

1) ferme 2) fermeés 3) fermée 4) fermées
1)apu 2) peut 3) puisse 4) pouvait

Partie D: Compréhension de Texte
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Tintin, le seul reporter devenu célebre dans le monde entier sans avoir écrit d'article,
vient de féter ses 80 ans.

C'est Ic 10 janvier 1929 quc lcs lcctcurs du magazine "Pctit Vingticmce" font
connaissance pour la premicre fois avec Tintin, déja accompagné de son fidele chien
Milou.

Quatre-vingts ans plus tard, et aprés plusieurs dizaines de millions d'albums vendus,
traduits en plus de cinquante langues, Tintin n'a pas vieilli et continue a passionner
des générations enticres aux quatre coins de la planéte.

Tintin, c'cst cn fait un véritablc livre d'histoire du vingticme sicele, ou les valcurs dc
justice, de courage, d'amiti¢ et de liberté¢ sont le fil rouge des vingt-trois aventures — une
vingt-quatrieme histoire "Tintin et I' Alph-Art" est restée inachevée. En eftet, Llergé
avait précisé qu'il ne voulait pas qu'aprés sa mort un autre dessinateur poursuive
I'aventure de Tintin.

Enfin, le Musée Hergé ouvrira ses portes le 22 mai 2009, jour anniversaire de
Georges Re¢my. Ce musée, longtemps attendu par les fans, s'installera au ceeur de
Louvain-la-Neuve. On pourra y admirer toute l'ceuvre d'Hergé dont Tintin — bien sir —
occupcra la placc centralc.

Le texte ci- dessus a comme but ------------ .

1) d'informer lc public. 2) d¢ narrer la vie de Tintin

3) de décrire la vie de Tintin 4) de critiquer les aventures de Tintin
Tintin cst différent des autres reporters par le fait qu'il n' a jamais ===-=====--- .

1) écrit 2) étudie 3) publie 4) voyage

Les aventures de Tintin ont été traduits dans ---——-—---—-- langues.

1)23 2) 24 3) plus de 50 4) une dizaine de
Quclles valeurs sont lIe fil rouge dans les aventurcs de Tintin?

1) Intérét, secret et mystere 2) Aventure, mystere et bravoure

3) Justice, courage, amitié et liberté 4) Honnéteté, nouveauté et étrangeté
Hergé --------—--- ses jeunes lecteurs a travers ses albums

1) fait voyager 2) fait cnquctcr

3) explique les idées révolutionnaires 4) apprend a faire une enquéte policiére
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A. Boi0epure npaBM/IbHbIA BAPHAHT OTBETA:
76- Mou apy3bsi ---—-—--—-- B Mockse.

1) xuBer 2) KuBy 3) ®KuUThb 4) KUBYT
77- Bucpa B MOCKBC AYJT ======n=== BCTCP.

1) xomomnLIii 2) Xomoaroe 3) xomo/as 4) Xomoz1o
78- Aaexkcaujp 3uaer, --——------ JTO CA0BAPL.

1) usc 2) ybU 3) ucit 4) ybst
79- S xay gpyra, ===------- Mbl NOiJ1eM B KUHO.

1) xoropasi 2) ¢ KOTOPBIM 3) KoTopble 4) KOTOPbI
80- On padoraer ------—--—- .

1) xucThb 2) Kkucrten 3) KUCTH 4) KUCTBIO
81- - — J€Hb CTYIEHTKA 3AHNMAJIACK.

1) Beco 2) Bee 3) Bea 4) Bcro
82- Mbpl nogummaemcest ---------- .

1) Bepimuny 2) Ha BepInuHe 3) Ha BepinHy 4) B BepuIMHE
83- VYueuuk orBeyaer ---—--—--——- 112 ero BOIPOCLI.

1) yunte:tio 2) yuurenem 3) yuutene 4) yuurens
84- Ha 3ansTvsa oH BecrIa ————-——-—- ¢ co0o¥ cJIOBAPK.

1) HeceT 2) BccTH 3) HCCTH 4) HocHuT
85- Mapra BcTpeTuiia CTyAeHTKY, -——------- 30ByYT Mapus.

1) xoropoit 2) KoTOpyHO 3) xoropas 4) o koropoii
86- OH uacro uMuier ---------- IUCbMa.

1) Mens 2) MHOM 3) MHe 4) n
87- 4 Bam pacckazai ------—---- .

1) o HammX OPy3pax 2) HamuX Apy3eit

3) Hamm Apys3bs 4) 13 HaInX Apys3ci
88- BaTowm cemecTpe y HaC HeT -———-—-—-,

1) TpyAHBIif DK3aMEH 2) TPYAHOI0 DK3aMeHa

3) o TpyaIloM 3K3aMelie 4) X TpyAroMy IK3aMelry
89- Ouera ner B IlerepOypre, on -——----—--—- Buepa.

1) npucxaz 2) mocxain 3) yexan 4) cxan
90- Bor KHIKHEIE KA, ———--—-—- f1 IOCTABMJI CBOM YUCOHWKH ¥ CJIORAPh.

1) Orryna 2) Tam 3) 3uech 4) Tyua
91- Harama pacckasaia HaM 0 /IeRYlIIKe, -—--—----- 3aBIpaK.

1) roroBsmei 2) roToBsiIIee 3) rOTOBANIUI 4) roToBsAIIAs



92-
93-
94-

96-

97-

98-

100-

b. I[OHOJ]II“TG TEKCT, HCITOJIL3YH MOAXQAAIIECE 110 CMLICTY CJI0OBO.

Poccuss — orpomuas crpana. B Pocenn 1100 (92) ---------- . 3uece ecrb QosiblIME M
Malelibkhe Topoda. BLI 3riaeTe, 4To Takoe Topoa-mMuuinonep? 9to ropod, (93) --------
xuBET 00JibLIE MuILIMOHA uesoeek. Cambiii 00nbLIONH 10poyd, KOHeuHO, Mocksa. Ha

BTOpoM MecTe ropon Camkr-IlerepOypr, Tav KuBET 5 (94) ---------- genoBek. CaMpIit
MaJIeHbKHM Toponm Poccuu — ropona YekanwH, KoTopbl Haxomurcs (95) ----------
obnactu. 3nect (96) ---------- 1yTL Gorpine 1000 uemosek.

1) ropon 2) ropojia 3) roponax 4) ropo,10R

1) koTopsIii 2) B xOTOPOM 3) u3 KOTOPOIO 4) koroporo

1) Munmmon 2) MUJISTUOHBI 3) MWITHOHOR 4) MunanoHa

1) B TyJibCKO# 2) B Tyabckom 3) B TyJibckue 4) B Tyubckoe

1) xuByT 2) KUBy 3) KUBET 4) KUTL

B. TIpounraiire rekcr u BBIIOJHUTE 32/IaHUS 110CJIE HETI'O:

— JloOpwrit Beucp, Mrops! Kakas Berpeyval

— 3npaBcTByi, Cama. Paa tcos Buncts! Kak TBou acna?

— Cracn0o! Y mcHs Beé xopomo. Haacwces, y T¢Os Toxke. Uroph, Thl DOMHHUIIIB, YTO
o0eLuall HoexarTb CO MHOM B LIPUIOPOUHBIH JIEC KATATbCS HA JIbIXKAX?

— Jla, koHcuno! MoxeT ObITh, nocjicm 3arTpa? [loroga ctouT npekpacHas! S moxaxy
Te0e MHOI0 KpacuBblx MecT. B iiecy Mbl Oyuem Kopmurb O€IIOK, OHU OepyT KOpM
IPSIMO U3 PYK.

— $1 xouy B34Th ¢ coOoit hoToanmapar.

— Yynecno! Tl chotorpadupyenis 11ac B necy. Kpacuprie oyayTt dotorpaduu.

— Otanuno! JoroBopwiauce. Lly 4ro, 1o 3aBTpa?

— Jlo 3aBTp4.

Hropsb oGeman apyry noexarb KaTaTbesl -------—-- .

1) Ha KOHBKAX 2) Ha JIBIKaX 3) Ha MaIIrHe 4) Ha caHKax
Cawa u Urops Berpernimes -—---—----- .

1) yrpom 2) nHéEM 3) HOubIO 4) peuepom
JApy3bsi Hoeuyt B .1e¢c ———------,

1) n1a carexyIomuii ers 2) B cyb0oTY

3) Ha CIICAYIOIICH HCIICIIC 4) B IIOHCICIIBHUK

B aecy onu 0yayT KopMuTh ———--.

1) 3aiiuece 2) nTui 3) 6enok 4) yTok
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Capitolo A: Indicate la risposta corretta:

Marta e’ una ragazza italiana che viene --—---—- Bologna.

1)in 2)da 3) dalla 4) nella
Mario, vai da Pictro? Ci vengo anch'io; allora ci vediamo ----—--—-—-- lui.

I)a 2)da 3) per 4) con

Dal 1993 al 1999 Marco ha lavorato ==--—-—- estate.

Hd 2) dello 3) dall' 4) dell'

Mio fratello deve essere a scuola---—--—-- le otto.

1) tra 2) con 3) fino 4) per

Il giocatore di una squadra sportiva e’ ---——-—- .

1) cantante 2) operaio 3) calciatore 4) msegnante
Impianto per lo svolgimento di gare sportive solitamente all'aperto e’ -—------- .
1) stadio 2) teatro 3) piazza 4) cortile
Chiamiamo i nostri genitori e ---——-- .avvisiamo che andiamo a visitarli.

DL 2) gli 3) loro 4) glielo

E’ meglio che voi l¢ -------—--- .

1) tclefonino 2) telcfonate 3) tclefoniate 4) tclcfonano
Gianni proibisce che i suoi amici ---------- in casa mia.

1) fumatc 2) fumano 3) fumono 4) fumino

I ragazzi finiscono il lavoro ------——- tu li aiuti.

1) quando 2) prima che 3) senza che 4) dopo che
Chiunque --—------—-- a casa mia, si deve togliere le scarpe.

1) viene 2) venga 3) vieni 4) vengo
volevamo andare in montagna ma =-==-=---- .

1) piove 2) piovve 3) pioveva 4) ¢ piovuto
Chi ha bevuto questa tazza di té? Marco ---------- tutta.

1) 'ha bevuto 2) se 1" ha bevuto 3) se I'ha bevuta 4) se l'e’ bevuto
Mario --——- — in Parigi, ma i viaggi in acrco sono troppo costosi.

1) Sara’ 2) Vada 3) Andra’ 4) Andrebbe
Pensavo che Gianni e la sua fidanzata ——-—-- per le vacanze.

1) ritornavano 2) ritorncranno

3) sarcbbero ritornati 4) ritornercbbero
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Capitolo B: Completate il seguente testo con le parole proposte:

Due turisti stanno facendo gli ultimi acquisiti, regali per amici e parenti. Bisogna
ricordarc che un dollaro amcricano (91) ---------- mcno di un curo. 1l marito: lo pcnsavo
adesso all zia Luisa. Che cosa (92) ---------- possiamo comprare? Cosa suggerisci tu? La
moglic: siamo vicini a qucl bellissimo ncgozio, sai, dove siamo passati icri. Ecco ¢’ qui.
Sapevo che non (93) --—--mm--- essere molto lontano. Hanno sempre quelle elegantissime
sciarpe di seta in vetrina; i prezzi sono un po' piu” alti di quelli degli altri negozi, ma le
sciarpe sono anche piu’ belle. Cosa dici? Possiamo entrare? Tl marito: perché no? ma
devi (94) ---------- che abbiamo deciso di non spendere piu’ di cinque euro per il regalo
della zia. La moglie: Si, lo so, ma non vedi? Ci sono (95) ---------- sciarpe che costano
anche meno di cinque euro.

1) porta 2) costa 3)cida’ 4) manca
Ilc 2) gl 3) glicne 4) gliclc

1) puo’ 2) potcva 3) potro’ 4) potrcbbe
1) dire 2) vedere 3) guardare 4) ricordare
1) alcune 2) alcuni 3) qualche 4) qualchi

Capitolo C: Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

'Vorresti venire alla partita oggi?' mi domando’ il mio amico italiano Roberto.

"D1 qualc partita stai parlando?' gli dissi, 'di una partita tcnms, golf, o ping pong?'
Notai che Roberto mi stava guardando con un sorriso di commiscrazione. 'Come sci
1gnorantc!" dissc, pcnsavo chc tu sapessi almcno 1l significato dclla parola "partita"
quando, come oggi, ¢ una domenica d'inverno.' 'Ah,' risposi, 'non sapcvo che il
significato delle parole dipendesse dalla stagione dell'anno. Che strana lingua parlate voi
italiani!" Roberto disse 'L’ molto semplice, qui, in ltalia, il gioco veramente popolare
durante la stagione fredda e’ il calcio, e la domenica tutti vanno a vedere la partita. Cosi
non c'e’ bisogno di dire quale partita, perché tutti sanno che tu parli della partita di
calcio.

Roberto aveva invitato il suo amico a visitare ---------- .

1) un film 2) una mostra 3) una commedia  4) una gara sportiva
In questa storia "commiserazione" vuole dire ------—-—--- .

1) la picta’ 2) 1l disprczzo 3) la gratitudinc 4) 1l riconoscimcnto
Secondo I'amico di Roberto, gli italiani parlano in una lingua ----—------,

1) bella 2) normale 3) insolila 4) interessante

Per gli italiani, il calico ¢' un gioco --—---—----- .

1) negato 2) odiato 3) amato 4) abbandonato

Il calico e’ il gioco ==-=====-= .

1) d'inverno 2) d'estate 3) di primavera 4) del venerdi



